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„Díky Nadaci ČEZ jsme tak na další léta zajistili bezpečné a podnětné podmínky pro
vzdělávání dětí v naší Školce v zahradě. Po jedenácti letech provozu bylo totiž její zázemí
téměř v havarijním stavu. Například nosná dřevěná terasa, na které stojí jurta byla vlivem
přírodních podmínek napadená houbou a na mnoha místech ztrouchnivělá. Kvůli tomu
protékala voda pod terasu na místo sloužící ke vzdělávání a stravování dětí. Opravit
potřeboval i dřevník k ukládání dřeva a zahradních pomůcek. Pro zajištění bezpečnosti bylo
nutné pořídit nové zábradlí a zajistit terénní úpravy svahu. Opotřebení bylo znatelné i na
vybavení jurty, tedy skříní, koberců, stolu a podobně,“ přiblížila důvody, proč zažádali o
nadační grant, ředitelka Lesní mateřské školy Lucie Sádlová. Jak dodala, na regeneraci se
krom řemeslníků podíleli jako dobrovolníci i rodiče šestnácti dětí, což je kapacita školky.

„Grantové řízení Podpora regionů je zaměřeno na podporu veřejně prospěšných projektů.
Předkládané projekty se mohou týkat podpory dětí a mládeže, zdravotnictví, sociální péče, osob s
handicapem, vědy, vzdělání, kultury, sportu či životního prostředí. V případě Lesní mateřské školky v
Kutné Hoře se dá říct, že obsah žádosti o grant byl naplněn na více než sto procent. Jsou v ní
zahrnuty děti, vzdělání, kultura, životní prostředí a určitě také sport, neboť si nedovedu představit,
že by všichni seděli jen na jednom místě. Vzhledem k tomu, že do jejích aktivit a hlavně pomoci se
zapojují i rodiče, naplňuje i komunitní soužití,“ zamýšlí se nad projektem lesní mateřinky Michaela
Ziková, ředitelka Nadace ČEZ.

Lesní mateřská školka v Kutné Hoře zahájila svoji činnost v červnu 2013 jako lesní klub, přičemž v
září 2018 vstoupila do rejstříku MŠMT. Je specifická tím, že většina vzdělávacího programu probíhá
venku v přírodě a za každého počasí. „Zahrada školky a její zázemí jsou tak využívány každodenně
pro volnou hru dětí i pro vzdělávání,“ potvrzuje Lucie Sádlová víceméně slova ředitelky nadace.
„Také v ní pořádáme pravidelný Klubík pro rodiče s dětmi do dvou let, různé semináře, přednášky a
workshopy. V letních měsících pak zahrada slouží jako zázemí příměstských táborů. Několikrát ročně
se u nás konají i slavnosti vycházejících z českých tradic, jakou je právě i masopust s průvodem
masek ulicemi města.“

Budování zázemí školky je ovšem nekončícím procesem, a proto je plánován a realizován společně s
dětmi a jejich rodinami. Spolu se zahradou je neustále zvelebováno tak, aby obojí co nejvíce
vyhovovalo nabízenému vzdělávacímu konceptu. „Zahradu neustále rozvíjíme v přírodním stylu,
abychom umožnili dětem dlouhodobý kontakt s přírodou. Rodiče se přitom aktivně podílejí na péči o
zázemí. Zároveň je naším záměrem šířit environmentální osvětu podporou setkávání rodičů a
komunity školky v přírodním prostředí,“ uzavírá Lucie Sádlová.

V rámci Masopustu se krom slavnostního zakončení projektu Regenerace Školky v zahradě za
doprovodu masopustních písní hlavně hodovalo. Přítomné rodiče a pozvané hosty pobavila pohádka
Rukavička v podání dětí a samozřejmě se všichni řadili do průvodu masek. Ten se ve finále vydal
ulicemi Kutné Hory až na Palackého náměstí.
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